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            دانشكده مهندسي کامپیوتر
	جلسه دفاع از رساله دکتری


	Traffic Engineering In Software Defined Networks Using Swarm Intelligence



	در حالی که شبکه های تعریف شده با نرم افزار (SDN) انعطاف پذیری و برنامه ریزی عالی را ارائه می دهند، در بهینه سازی مهندسی ترافیک برای انطباق با شرایط متغیر شبکه با چالش هایی روبرو هستند. بهبود عملکرد SDN به شدت به تخصیص ترافیک موثر و کارایی منابع متکی است.
بنابراین، نیاز به یک الگوریتم کارآمد، مقیاس پذیر و تطبیقی ​​برای فعال کردن کنترل هوشمند جریان و بهبود شبکه بسیار مهم است. با وجود راه‌حل‌های پیشنهادی متعدد در این حوزه، عدم وجود یک الگوریتم دقیق و کارآمد برای مدیریت ترافیک در شبکه‌های SDN به دلیل پیچیدگی مشکل آشکار است. اهمیت و ضرورت پیاده‌سازی مهندسی ترافیک مبتنی بر هوش تراکم برای شبکه‌های نرم‌افزار محور (SDN) به وضوح شناسایی شد. با توجه به افزایش چشمگیر حجم داده ها و پیچیدگی شبکه ها، نیاز به راهکارهای خلاقانه و کارآمد برای مدیریت ترافیک به وضوح احساس می شود. SDN با ارائه کنترل مرکزی و انعطاف‌پذیری بیشتر، زمینه مناسبی را برای به کارگیری الگوریتم‌های هوش ازدحام فراهم می‌کند که می‌تواند با تقلید از رفتار اجتماعی موجودات به مسیرهای بهینه و توزیع متعادل ترافیک دست یابد.
در این رساله، یک الگوریتم ACO پیشرفته برای مدیریت ترافیک در یک شبکه SDN پیاده‌سازی شد. یافته‌های شبیه‌سازی‌های انجام‌شده بر روی توپولوژی‌های مختلف شبکه نشان می‌دهد که الگوریتم ACO به طور قابل‌توجهی توزیع ترافیک شبکه را با شناسایی مسیرهای نزدیک، با ارتقای تعادل بار در شبکه، افزایش می‌دهد.
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