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   به نام خدا

دانشكده مهندسي برق
	تعهدنامه آموزشي و پژوهشي دانشجوي دكترا
	
	310

	اينجانب                                                    راهنمايي پروژه دكتراي خانم/اقاي                                                متقاضي ورود به  دوره دكترا در سال                   در گرايش                                      را مشروط به اجراي كامل موارد  ذيل  تقبل مي نمايم. بديهي است عدم رعايت اين شرايط در هر مقطعي از اين دوره،  معادل با عدم توانايي آموزشي/پژوهشي/عمومي دانشجو در ادامه تحصيل تلقي گرديده و ميتواند منجر به محروميت از تحصيل نامبرده گردد.  همچنين متذكر ميشود پذيرش  قطعي متقاضي منوط به احراز كليه شرايط دانشكده و دانشگاه و اعلان نتايج  از طرف دفتر تحصيلات تكميلي دانشگاه مي باشد و امضاي اين برگه تعهدي را براي استاد راهنما ايجاد نميكند.    
   شرايط استاد راهنما:

تاريخ:                              امضاء                                   نام و نام خانوادگي:                           




استاد راهنما

         دانشجو   
	اينجانب                                           تعهد مي  نمايم ضمن رعايت كامل كليه مقررات آئين نامه دكتراي دانشگاه علم و صنعت ايران (دانشكده برق)، شرايط آموزشي و پژوهشي اعلام شده استاد راهنماي اينجانب جناب آقاي دكتر                                              كه در بالا درج گرديده است به نحو احسن به اجرا در آورم.  همچنين به اين نكته كاملا واقفم كه كليه نتايج علمي و عملي پروژه دكتراي اينجانب متعلق به دانشگاه بوده و ارائه كل يا بخشي از آن به هر شخص حقيقي يا حقوقي در دوران تحصيل يا  بعد از آن و يا در صورت انصراف از تحصيل بدون مجوز استاد راهنما  ميتواند منجر به پيگرد قانوني گردد.آنها مي دانم.
تاريخ:                              امضاء                                   نام و نام خانوادگي:                           




· ماده  35 آئين نامه دكتراي 1384:  با توجه به تعريف دوره که دوره ای تمام وقت می باشد، حضور تمام وقت دانشجو در طو ل دوره تحصيل الزامي است و چنانچه بنا به گزارش كتبي استاد راهنما، دانشجويي در طول دوره تحصيل حضور تمام وقت نداشته باشد، اين امر به منزله عدم مراجعه دانشجو تلقي ميگردد و مشمول ماده 20 خواهد بود.
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